

ВЫПИСКА

из протокола №24 от 27 августа 2020 г. online заседания диссертационного совета по группе специальностей «6D060100 – Математика», «6D060300 – Механика», «6D070500 – Математическое и компьютерное моделирование», «6D074600 – Космическая техника и технологии» при Казахском национальном университете имени аль-Фараби

ПРИСУТСТВОВАЛИ: председатель диссертационного совета – д.ф.-м.н., профессор Абдибеков У.С. и 11 членов диссертационного совета: заместитель председателя диссертационного совета – PhD, доцент Жакебаев Д.Б., ученый секретарь – к.ф.-м.н., доцент Ракишева З.Б., члены диссертационного совета: д.ф.-м.н., профессор Бадаев С.А., д.ф.-м.н., профессор Дауылбаев М.К., д.ф.-м.н., профессор Кангужин Б.Е., д.т.н., доцент Кыдырбекулы А.Б., д.ф.-м.н., профессор Бектемесов М.А., д.т.н., профессор Жапбасбаев У.К., д.ф.-м.н., профессор Калтаев А., д.т.н. Ахмедов Д.Ш., д.ф.-м.н., профессор Дженалиев М.Т. PhD, ассоциированный профессор Джейсон Виндас отсутствовал по уважительной причине.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Экспертное заключение комиссии диссертационного совета по диссертации Сергалиева Алмаза Сериковича на тему «Моделирование нелинейной и стохастической динамики буровых штанг неглубинного бурения» на основании сведений из справки АО НЦГНТЭ по проведению сравнительно-сопоставительного анализа диссертации с работами самого фонда.

СЛУШАЛИ:

Председателя диссертационного совета, д.ф.-м.н., профессора Абдибекова У.С.: В диссертационный совет поступила справка от АО «НЦГНТЭ» по проведенному сравнительно-сопоставительному анализу диссертации Сергалиева А.С. на тему «Моделирование нелинейной и стохастической динамики буровых штанг неглубинного бурения» с диссертациями фонда. В справке указано, что полученные данные в соответствии с технологией системы «Антиплагиат» представлены в приложении на 3 листах. В заключении указана необходимость проведения более детального анализа с привлечением эксперта для получения более подробных сведений. В ходе реализации данной необходимости, согласно Положению о диссертационном совете Казахского национального университета им. аль-Фараби, была создана экспертная комиссия из членов диссертационного совета. Председателем комиссии по проверке совпадений в диссертационной работе был утвержден Жапбасбаев У.К., члены совета Бектемесов М.А. и Ракишева З.Б. были назначены экспертами. Для оглашения результатов проверки экспертной комиссией диссертации Сергалиева А.С. слово предоставляется председателю комиссии Жапбасбаеву У.К.

Председатель комиссии, д.т.н., профессор Жапбасбаев У.К.: В ходе детального рассмотрения выявленных совпадений с работами Умбеткуловой А.Б. и Кудайбергенова Аскара К. диссертационной работы Сергалиева А.С. на тему «Моделирование нелинейной и стохастической динамики буровых штанг неглубинного бурения» по специализации «6D070500 – Математическое и компьютерное моделирование» на соискание степени доктора философии (PhD) члены комиссии диссертационного совета дали следующее заключение:

- Работы Сергалиева А.С., Умбеткуловой А.Б. и Кудайбергенова А.К. выполнены в рамках двух проектов ГФ МОН РК под руководством их научного руководителя д.ф.-м.н., профессора Хаджиевой Л.А. У трех диссертаций один объект исследований, но различные предмет исследований, цели и задачи.

- Совпадения носят общий информативный и описательный характер объекта исследований всех трех работ, и никак не влияют на предмет их исследований и на полученные результаты.

- Из представленных в справке совпадений не следует факт плагиата.

Полный анализ проверки текстового документа диссертации Сергалиева А.С. экспертной комиссией представлен диссертационному совету на 5 страницах.

ПОСТАНОВИЛИ:

На основании экспертизы, проведенной экспертной комиссией диссертационного совета, представленную диссертацию Сергалиева Алмаза Сериковича на тему «Моделирование нелинейной и стохастической динамики буровых штанг неглубинного бурения» на соискание степени доктора философии (PhD) по специализации «6D070500 – Математическое и компьютерное моделирование» признать уникальной и допустить к защите в диссертационный совет Казахского национального университета им. аль-Фараби.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ: «за» – единогласно, «против» – нет, «воздержавшихся» – нет.

**Председатель
диссертационного совета,
PhD, доцент**

**Ученый секретарь
диссертационного совета,
к.ф.-м.н., доцент**



У.С. Абдибеков

З.Б. Ракишева